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SERBATOI FISSI PER STOCCAGGIO DI GASOLIO

Serbatoi gasolio fissi per stoccaggio gasolio 
cod. PEF1200-2000-3000-5000-7000-9000 

Serbatoi gasolio fissi per stoccaggio gasolio 
cod.PEF1200V-2000V-3000V-5000V-7000V-9000V 
Versione V con vasca al 110%

Serbatoi gasolio fissi per stoccaggio gasolio per 
piccoli rifornimenti 
cod. PEF490

Serbatoio con doppia pompa gasolio 
cod. PEF1200-2000-3000-5000-7000-9000 DUAL

Serbatoi per gasolio od oli combustibili 
per gruppi elettrogeni 
cod. PEF1200-2000-3000-5000-7000-9000-SP

Serbatoi gasolio grandi dimensioni 
doppia parete UNI 12285-2 
cod. ROM20000UNSELF- ROM30000UNSELF

SERBATOI OLIO ESAUSTO CON VASCA 100%
Serbatoio olio esausto con vasca 100% 
cod. SROEI200-300-500-1000-2000 e 
cod. SROEE500 versione chiusa

SERBATOI TRASPORTABILI ESENZIONE ADR

Serbatoi trasportabili acciaio 
al carbonio per gasolio 
IN ESENZIONE 300-400 litri cod. PEM 300-400-GESE

Serbatoi trasportabili alluminio gasolio 
ESENZIONE ADR 
cod. CLOUD80GESE-250GESE-333GESE-440GESE

Serbatoi trasportabili in acciaio al carbonio per gasolio
ESENZIONE ADR specifico per Pick-up: 
cod. DIESELBOX

Serbatoi trasportabili in acciaio al carbonio per gasolio
ESENZIONE ADR per trasporto gasolio ed attrezzi: 
cod. DIESELBOX&TOOLS

SERBATOI TRASPORTABILI CONFORMI ADR

Serbatoi trasportabili acciaio al carbonio 
per gasolio ADR 
cod. PEM 300-400-600-1000G versione gasolio;  

Serbatoi trasportabili alluminio 
benzina, gasolio ADR: 
cod. CLOUD80B-250B-333B-450B 
cod. CLOUD80G-250G-333G-450G

VASCHE DI SICUREZZA
Portafusti con vasca di sicurezza da 2-4-6 fusti 
cod. ISVE2-4-6 Fusti 

SERBATOI POLIETILENE PER ADBLUE®
Serbatoi per stoccaggio ADBLUE®
cod. ADBLUE 1000 - 2000 - 3000 - 5000

ACCESSORI SISTEMI DI EROGAZIONE
Sistema di contalitri in ingresso 
cod. SM7
Sistema di controllo Flotte 
cod. DICAM GEST WEB

20



4 5

CATALOGUE 

STATIONARY DIESEL STORAGE TANKS

Stationary diesel tanks for diesel storage 
codes PEF1200-2000-3000-5000-7000-9000

Stationary diesel tanks for diesel storage
codes PEF1200V-2000V-3000V-5000V-7000V-9000V 
V version provided with a drip tray with a capacity equal 
to 110% of the tank volume

Stationary diesel tanks for diesel 
storage for small supplies 
code PEF490

Double diesel pump tanks
codes PEF1200-2000-3000-5000-7000-9000 DUAL

Tanks for diesel or fuel oils for generator sets 
codes PEF1200-2000-3000-5000-7000-9000-SP

Large double wall diesel tanks UNI 12285-2 
codes ROM20000UNSELF- ROM30000UNSELF

EXHAUSTED OIL TANKS WITH 
100% CONTAINMENT TRAY
Exhausted oil tank with containment tray able to contain 
100% of the volume of the tank
codes SROEI200-300-500-1000-2000 and 
codes SROEE500 for the closed version

ADR EXEMPTED TRANSPORT TANKS

ADR EXEMPTED, carbon steel transport diesel tanks, 
300-400 liter capacity
codes PEM 300-400-GESE

ADR EXEMPTED, aluminium transport diesel tanks  
codes CLOUD80GESE-250GESE-333GESE-440GESE

ADR EXEMPTED transport carbon steel tank for disel
specific for pick-up trucks
code DIESELBOX

ADR EXEMPTED transport carbon steel tank 
for transportation of diesel fuel and tools
code DIESELBOX & TOOLS
DIESELBOX&TOOLS

ADR COMPLIANT TRANSPORT TANKS 

ADR compliant, carbon steel 
transport tanks for diesel - 
codes PEM 300-400-600-1000; 

ADR compliant, aluminium 
transport tanks for gasoline (petrol), diesel
codes CLOUD80B-250B-333B-450B 
codes CLOUD80G-250G-333G-450G:

SAFETY TRAYS
Drum holder with 5safety tray with casing for 2-4-6 
drums 
codes ISVE2-4-6 Drums

ADBLUE POLYETHYLENE TANKS 
ADBLUE storage tanks - 
codes UREA2000-3000-5000

DISPENSING SYSTEMS ACCESSORIES
Fleet control system
code DICAM GEST WEB 
Incoming litre counter system
code SM7
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SERBATOI FISSI PER STOCCAGGIO DI GASOLIO
STATIONARY DIESEL STORAGE TANKS
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Serbatoi gasolio fissi per stoccaggio gasolio 
Stationary diesel tanks for diesel storage
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Serbatoio conforme a D.M.19.03.1990 
e successive modifiche
Il serbatoio è disponibile nelle seguenti capacità: 1200, 
2000, 3000, 4950, 5100, 5700, 7000 e 9000 litri. 
Serbatoio, omologato per lo stoccaggio di gasolio e appro-
vato dal Ministero degli Interni in conformità con il Decreto 
Ministeriale D.M. 31.07.1934 e successive modifiche al 
D.M. 19.03.1990, attraverso la certificazione di prova n.
5127/4113 protocollo n. 247 dal 26.10.1998 e successivi 
aggiornamenti.
PRONTOenergy Fuel ha una capacità da 490 a 9000 litri e 
viene utilizzato in cave, cantieri, spedizionieri e fattorie, ecc.

Caratteristiche: Serbatoio in acciaio al carbonio di prima 
scelta in S235JR secondo EN10025 / 93 Spessore 30/10, con 
asse cilindrico orizzontale su piedi. Passo d’uomo di diame-
tro 400 mm con viti e guarnizioni; Apertura di riempimento 
3 “bloccabile; Valvola limitatrice del carico 90%; Uscita con 
parafiamma 1 “1/2; Indicatore di livello con orologio mecca-
nico. Nella parte inferiore del serbatoio è previsto un tappo 
di scarico per la pulizia periodica programmata. Il collettore 
di aspirazione è sollevato per consentire la decantazione 
corretta del gasolio e dotato di valvola di ritegno e filtro. Il 
serbatoio viene pretrattato con due mani di primer epossi-
dico e quindi, dopo fosfatazione, è stato verniciato con due 
mani di finitura poliuretanica bicomponente lucida, verde 
RAL 6018

Equipaggiamento: si trova in un armadio metallico, co-
lore arancione RAL 2008, con un blocco a chiave, con una 
pompa a palette autoadescante, capacità da 55 a 120 litri / 
min. con by-pass incorporato, motore 220 V AC. Il sistema 
è inoltre completo di: illuminazione interna, quadro elet-
trico, regolazione fine del gasolio, spia verde consumata in 
presenza di tensione, spia rossa fissa per gasolio e arresto 
sistema, pulsante di arresto di emergenza, pulsante avvio 
/ arresto pompa, contatore litri per uso privato con conteg-
gio parziale resettabile e conteggio totale continuo, filtro di 
linea, tubo in gomma resistente all’olio da 1“ con pistola 
automatica.

Tetto protettivo: completo di 4 montanti verticali e telaio 
superiore zincato; ferro ondulato zincato, per proteggere il 
serbatoio dagli agenti atmosferici

Bacino: realizzato in lamiera di acciaio al carbonio di pri-
ma scelta S235JR secondo EN 10025/93 con telaio tondo 
autoportante già pre-equipaggiato e bullonato sul fondo 
del contenitore. Progettato in proporzione alla capacità 
del serbatoio, in conformità con i requisiti di sicurezza di 
D.M. 19.03.1990. È dotato di: collegamento a terra e val-
vola a sfera di uscita per spurgo in caso di manutenzione. 
La struttura è rivestita con due mani di primer epossidico e 
successivamente, dopo fosfatazione, è stata verniciata con 
due strati di finitura poliuretanica bicomponente lucida, 
verde RAL 6018. 

Particolari del serbatoio
1 Indicatore livello esterno, 2 Piatto antiscivolo, 3 Illumi-
nazione interna, 4 Certificazione serbatoio, 5 Tetto zincato, 
6 Serratura in acciaio inox

Accessori:
7 Filtro installabile con portate fino a 70 l/min. COD. FPT058
8 Filtro per acqua e per contaminanti con portate fino a 
150 l / m COD. FPT150
9 Pompa da 80 litri/min. cod. E80
10 Pompa Self Service MC 70
11 Sistema Gestione flotte cod. DICAMGESTWEB
12 Contalitri in ingresso cod. CV_M7
13 Contalitri digitale CK600BIG COD. CK600D-BIG
Sono inclusi nel serbatoio le istruzioni di manutenzione 
e di funzionamento, nonché un certificato di conformità 
approvato dal Ministero degli Interni e altre certificazioni 
conformi alle norme applicabili.

Tank compliant with the Ministerial Decree dated 
19.03.1990 and subsequent modifications
The tank is available in the following capacities: 1200, 
2000, 3000, 4950, 5100, 5700, 7000 and 9000 liters.         
This tank is homologated for the storage of diesel and has 
been approved by the Ministry of the Interior in accord-
ance with the Ministerial Decree dated 31.07.1934 and 
subsequent amendments to the Ministerial Decree dated 
19.03.1990, through the test certification no. 5127/4113, 
protocol no. 247 of 26.10.1998 and subsequent updates 
“PRONTOenergy Fuel” has a capacity which ranges from 
490 to 9000 litres and is used in quarries, shipyards, by 
freight forwarders and in farms, etc.

Features: tanks made of top quality S235JR carbon steel 
in accordance to EN10025/93, 30/10 of thickness, with 
horizontal cylindrical axis on feet. Equipped with a 400 mm 
diameter manway with screws and gaskets; 3” lockable 
opening, 90% load relief valve, 1” 1/2 outlet with flame 
arrester; level indicator with mechanical clock. At the bot-
tom of the tank there is a drain plug for scheduled periodic 
cleaning. The intake manifold is raised to allow the correct 
decantation of the diesel and is equipped with a check 
valve and filter. The tanks are pre-treated with two coats of 
epoxy primer and then, after phosphating, they are painted 
with two coats of two-component glossy, RAL 6018 green, 
polyurethane finish. 

Equipment: situated in a RAL 2008 orange, metal cabinet, 
with a key lock, self-priming vane pump, with a capacity 
that ranges from 55 to 120 litres/min., equipped with a 
built-in by-pass and a 220 V AC motor. The system is also 
provided with: internal lighting, electrical panel, fine diesel 
regulation, voltage sensitive green light, red steady light 
for diesel and system shutdown, emergency stop button, 
pump start / stop button, litre counter for private use with 
partial resettable counting and continuous total counting, 
line filter, 1” oil resistant rubber hose with automatic nozzle.

Protective roof: complete with 4 vertical uprights and 
galvanized upper frame; galvanized corrugated iron, to 
protect the tank against weathering

Containment tray: made of top quality S235JR carbon 
steel sheet according to EN 10025/93 with self-supporting 
round frame already pre-equipped and bolted to the bot-
tom of the tray. Designed in proportion to the capacity of 
the tank, in accordance with the safety requirements of the 
Ministerial Decree dated 19.03.1990. It is equipped with: 
earth connection and outlet ball valve for purge in case 
of maintenance. The structure is covered with two coats 
of epoxy primer and subsequently, after phosphating, it 
is painted with two layers of glossy two-component, RAL 
6018 green, polyurethane finish.

The maintenance and operating instructions are included 
in the tank, as well as a certificate of conformity approved 
by the Ministry of the Interior and other certifications that 
comply with the applicable standards.

Features of the tank
1 External level indicator, 2 Anti-slip plate, 3 Interior light-
ing, 4 Tank certification, 5 Galvanized roof, 6 stainless steel 
lock

Accessories:
7 Installable filter for flow rates up to 70 l / min. flow rates 
code FPT058
8 Filter for water and for contaminants for flow rates up to 
150 l / min. code FPT150
9  80 l / min. pump code E80
10 Self Service Pump MC 70
11 Fleet Management System code DICAMGESTWEB       
12 Input flow meter code CV_M7
13 Digital liter counter CK600BIG  code CK600D-BIG
The maintenance and operating instructions are included 
in the tank, as well as a certificate of conformity approved 
by the Ministry of the Interior and other certifications that 
comply with the applicable standards.

Modello/Code
Bacino/Containment tray

A x B mm.
Tetto/Roof

C x D x H mm.
Capacità/Capacities l.

PEF1200 1250x1600 mm 2100x1520x2100 mm 1106 l.

PEF2000 1500x2100 mm 2380x1870x2400 mm 2115 l.

PEF3000 1750x2100 mm 2380x1870x2500 mm 3435 l.

PEF5000C 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 5100 l.

PEF5000 2100x2750 mm 3700x2380x2600 mm 5731 l.

PEF7000 2100x3100 mm 3700x2380x2600 mm 7002 l.

PEF9000 2100x4100 mm 4620x2380x2600 mm 8986 l.

PEF5000N 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 4950 l.
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Serbatoi gasolio �ssi per stoccaggio gasolio vasca al 110%
Stationary tanks for diesel storage with 110% containment tray

Modello/Code
Bacino/Containment tray

A x B mm.
Tetto/Roof

C x D x H mm.
Capacità/Capacities l.

PEF1200V 1250x1600 mm 2100x1520x2100 mm 1106 l.

PEF2000V 1500x2100 mm 2380x1870x2400 mm 2115 l.

PEF3000V 1750x2100 mm 2380x1870x2500 mm 3435 l.

PEF5000CV 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 5100 l.

PEF5000V 2100x2750 mm 3700x2380x2600 mm 5731 l.

PEF7000V 2100x3100 mm 3700x2380x2600 mm 7002 l.

PEF9000V 2100x4100 mm 4620x2380x2600 mm 8986 l.
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Serbatoi �ssi per stoccaggio di gasolio vasca al 110%. 
Serbatoi gasolio �ssi per stoccaggio gasolio
cod. PEF1200V - PEF2000V - PEF3000V - PEF5000NV - 
PEF5000CV - PEF5000V - PEF7000V - PEF9000V 
versione con vasca al 110%. Serbatoio conforme a 
D.M. 22.11.2017 e successive modi�che.
Il serbatoio è disponibile nelle seguenti capacità:
1200, 2000, 3000, 4950, 5100, 5700, 7000 e 9000 litri.

Serbatoio, omologato per lo stoccaggio di gasolio e 
approvato dal Ministero degli Interni in conformità 
con il Decreto Ministeriale D.M. 31.07.1934 e 
successive modi�che al D.M. 22.11.2017, attraverso 
la certi�ca-zione di prova n. 5127/4113 sott. 247 dal 
26.10.1998 e successivi al 21.05.2009. PRONTOenergy 
Fuel ha una capacità da 490 a 9000 litri e viene 
utilizzato in cave, cantieri, spedizionieri e fattorie, 
ecc.

Caratteristiche: Serbatoio in acciaio al carbonio di prima 
scelta in S235JR secondo EN10025 / 93 Spessore 30/10, 
con asse cilindrico orizzontale su piedi. Passo d’uomo 
di diametro 400 mm con viti e guarnizioni; Apertura di 
riempimento 3 “bloccabile; Valvola limitatrice del 
carico 90%; Uscita con parafiamma 1 “ 1/2; Indicatore 
di livello con orologio meccanico. Nella parte inferiore 
del serba-toio è previsto un tappo di scarico per la 
pulizia periodica programmata. Il collettore di 
aspirazione è sollevato per consentire la decantazione 
corretta del gasolio e dotato di valvola di ritegno e filtro. 
Il serbatoio viene pretrattato con due mani di primer 
epossidico e quindi, dopo fosfatazione, è stato verniciato 
con due mani di finitura poliuretanica bi-componente 
lucida, verde RAL 6018.

Equipaggiamento: si trova in un armadio metallico, co-
lore arancione RAL 2008, con un blocco a chiave, con una 
pompa a palette autoadescante, capacità da 55 a 120 litri / 
min. con by-pass incorporato, motore 220 V AC. Il sistema 
è inoltre completo di: illuminazione interna, quadro elet-
trico, regolazione fine del gasolio, spia verde consumata in 
presenza di tensione, spia rossa fissa per gasolio e arresto 
sistema, pulsante di arresto di emergenza, pulsante avvio 
/ arresto pompa, contatore litri per uso privato con conteg-
gio parziale resettabile e conteggio totale continuo, filtro 
di linea, tubo in gomma resistente all’olio da 1 “con pistola 
automatica.

Tetto protettivo: completo di 4 montanti verticali e telaio 
superiore zincato; ferro ondulato zincato, per proteggere il 
serbatoio dagli agenti atmosferici

Bacino: Realizzato in lamiera di acciaio al carbonio di pri-
ma scelta S235JR secondo EN 10025/93 con telaio tondo 
autoportante già pre-equipaggiato e imbullonato sul fondo 
del contenitore. La vasca è provvista di scala per 
l’ispezione dl serbatoio o di sistema similare. Progettato in 
proporzione alla capacità del serbatoio vale a dire con 
contenimento del 110% in caso di sversamento, in 
conformità con i requisiti di sicurezza di D.M. 22.11.2017. 
È dotato di: collegamento a terra e valvola a sfera di uscita. 
La struttura è rivestita con due mani di primer epossidico e 
successivamente, dopo fosfatazione, è stata verniciata 
con due strati di finitura poliuretanica bicomponente 
lucida, verde RAL 6018. Sono inclusi nel serbatoio le 
istruzioni di manutenzione e di funzionamento, nonché 
un certificato di conformità approvato dal Ministero degli 
Interni e altre certificazioni conformi alle norme 
applicabili.

Particolari del serbatoio
1 Indicatore livello esterno, 2 Piatto antiscivolo, 3 
Illumi-nazione interna, 4 Certificazione serbatoio, 5 Tetto 
zincato, 6 Serratura in acciaio inox

Accessori:
7 Tubo di rifornimento ad altezza d’uomo con valvola a 
sfera da 3” ghiera e tappo ad innesto 
8 Filtro installabile con portate fino a 70 l/min cod. FPT 058
9 Filtro per acqua e per contaminanti con portate fino a 
150 l / m cod. FPT 150
10 Pompa da 80 litri/min cod. E80
11 Pompa Self Service MC 70
12 Sistema Gestione flotte cod. DICAMGESTWEB
13 Contalitri in ingresso cod. CV M7
14 Contalitri digitale CK600BIG cod. CK600D-BIG

Stationary tanks for diesel storage with 110% contain-
ment tray.
Stationary diesel tanks for diesel storage - codes 
PEF1200V - PEF2000V - PEF3000V - PEF5000NV - 
PEF5000CV - PEF5000V - PEF7000V - PEF9000V for the 
version with 110% containment tray.
Tank compliant with the Ministerial Decree dated 
22.11.2017 and subsequent modi�cations.
The tank is available in the following capacities: 1200, 
2000, 3000, 4950, 5100, 5700, 7000 and 9000 liters. 

This tank is homologated for the storage of diesel 
and has been approved by the Ministry of the Inte-
rior in accordance with the Ministerial Decree dated 
31.07.1934 and subsequent amendments to the 
Ministerial Decree dated 22.11.2017, through 
the test certi�cation no. 5127/4113, protocol no. 
247 of 26.10.1998 and subsequent update of 
21.05.2009. “PRONTOenergy Fuel” has a capacity 
which ran-ges from 490 to 9000 litres and is used 
in quarries, shipyards, by freight forwarders and in 
farms, etc.

Features: tanks made of top quality S235JR carbon steel 
in accordance to EN10025/93, 30/10 of thickness, with ho-
rizontal cylindrical axis on feet. Equipped with a 400 mm 
diameter manway with screws and gaskets; 3” lockable 
opening, 90% load relief valve, 1” 1/2 outlet with flame 
arrester; level indicator with mechanical clock. At the bot-
tom of the tank there is a drain plug for scheduled periodic 
cleaning. The intake manifold is raised to allow the correct 
decantation of the diesel and is equipped with a check val-
ve and filter. The tanks are pre-treated with two coats of 
epoxy primer and then, after phosphating, they are painted 
with two coats of two-component glossy, RAL 6018 green, 
polyurethane finish.

Equipment: situated in a RAL 2008 orange, metal cabinet, 
with a key lock, self-priming vane pump, with a capacity 
which ranges from 55 to 120 litres/min., equipped with a 
built-in by-pass and a 220 V AC motor. The system is also 
provided with: internal lighting, electrical panel, fine diesel 
regulation, voltage sensitive green light, red steady light 
for diesel and system shutdown, emergency stop button, 
pump start / stop button, litre counter for private use with 
partial resettable counting and continuous total counting, 
line filter, 1” oil resistant rubber hose with automatic nozzle.

Protective roof: complete with 4 vertical uprights and 
galvanized upper frame; galvanized corrugated iron, to pro-
tect the tank against weathering.

Containment tray: made of top quality S235JR carbon 
steel sheet according to EN 10025/93 with self-suppor-
ting round frame already pre-equipped and bolted to the 
bottom of the tray. The tray is equipped with a ladder 
for inspection of the tank or of similar system, and is 
desig-ned in proportion to the capacity of the tank and, 
in case of spillage, it has the capacity to collect up to 
110% of the tank volume,  in accordance with the safety 
requirements of the Ministerial Decree dated 22.11.2017. 
It is equipped with: earth connection and outlet ball valve. 
The structure is covered with two coats of epoxy primer 
and subsequently, after phosphating, it is painted with 
two layers of glossy two-component, RAL 6018 green, 
polyurethane finish. The maintenance and operating 
instructions are included in the tank, as well as a 
certificate of conformity approved by the Ministry of the 
Interior and other certifications that comply with the 
applicable standards.

Features of the tank
1 External level indicator, 2 Anti-slip plate
3 Interior lighting, 4 Tank certification, 5 Galvanized roof 6 
stainless steel lock

Accessories:
7 Height-adjustable filling pipe with 3” ball valve and 
plug-in plug
8 Installable filter with flow rates up to 70 l / min. code 
FPT058
9 Filter for water and for contaminants with flow rates up 
to 150 l / min. code FPT150
10 80 l / min. pump code E80
11 Self Service Pump MC 70
12 Fleet Management System code DICAMGESTWEB      
13 Input flow meter code CV_M7
14 Digital liter counter CK600BIG code CK600D-BIG

PEF5000NV 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 4950 l.
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Serbatoi fissi per stoccaggio gasolio per piccoli rifornimenti cod. PEF490V ®
Stationary diesel tanks for diesel storage for small supplies code PEF490V

Modello/Cod
A

Larghezza/Width
B

Lunghezza/Length
C

Altezza/Height
Capacità/Capacities l.

PEF 490V 1000 1000 1550 493

PEF 490 CUBEV 1000 1000 1550 493

1 2

4

6

3

5

Serbatoio ideale per piccoli rifornimenti 
conforme al De-creto Ministeriale D.M. 
31.07.1934 e successive modifiche al D.M. 
22.11.2017, attraverso la certificazione di 
prova n. 5127/4113 protocollo n. 247 dal 
26.10.1998 e successivi aggiornamenti.

Caratteristiche: La cisterna per gasolio è dotata di 
pompa di tipo manuale e tappo a ghiera da 3” od in 
alternativa da 2”, sfiato da 1”1/2, indicatore di livello ad 
orologio, tubo di aspirazione gasolio posizionato in parte 
rialzata rispetto al fondo della cisterna così da garantire 
la perfetta decanta-zione del gasolio. Il serbatoio viene 
pre-trattato con due mani di primer epossidico e 
quindi, dopo fosfatazione, è stato verniciato con due 
mani di finitura poliuretanica b i-componente lucida, 
verde RAL 6018.

Bacino: Realizzato in lamiera di acciaio al carbonio di 
pri-ma scelta S235JR secondo EN 10025/93 con e piedi di 
ap-poggio. Sul fondo della vasca il serbatoio viene 
imbullonato a tenuta. Progettato in proporzione alla 
capacità del serba-toio ha dimensioni pari al 110% del 
contenuto del serbatoio, in conformità con i requisiti di 
sicurezza di D.M. 22.11.2017. È dotato di: collegamento a 
terra e valvola a sfera di uscita per spurgo in caso di 
manutenzione. 
La struttura è rivestita con due mani di primer epossidico 
e successivamente, dopo fosfatazione, è stata verniciata 
con due strati di finitura poliuretanica bicomponente 
lucida, verde RAL 6018.

Particolari del serbatoio:
1 Indicatore livello ad orologio
2 Tappo di riempimento
3 Certificazione serbatoio

Accessori:
4 Tettoia di protezione
5 Pompa da 56 litri/min cod. CUBE56
6 Filtro installabile con portate fino a 70 l/min cod. FPT058 
(solo su versioni con pompa automatica)

Sono inclusi nel serbatoio le istruzioni di manutenzione 
e di funzionamento, nonché un certificato di conformità 
approvato dal Ministero degli Interni e altre certificazioni 
conformi alle norme applicabili.

Stationary tanks for diesel storage for smaller tank 
fillings - code PEF490
This tank, ideal for smaller fillings, is compliant with 
the Min-isterial Decree dated 31.07.1934 and 
subsequent amend-ments to the Ministerial Decree 
dated 22.11.2017, through the test certification 
no. 5127/4113, protocol no. 247 of 26.10.1998 
and subsequent updates.

Features: The diesel tank is equipped with a manual pump, 
a 3” or, alternatively, 2” ring nut, a 1” 1/2 vent, a clock level 
indicator, an oil intake pipe placed slightly higher than the 
bottom of the tank so as to guarantee the perfect decanta-
tion of the diesel fuel. The tank is pre-treated with two coats 
of epoxy primer and then, after phosphating, it is painted 
with two coats of glossy two-component, RAL 6018 green, 
polyurethane finish.

Containment tray: made of top quality S235JR carbon 
steel sheet according to EN 10025/93 with supporting feet. 
It is bolted tightly at the bottom of the tank. The tray is de-
signed in proportion to the capacity of the tank and can col-
lect up to 110% of its volume, in accordance with the 
safety requirements of the Ministerial Decree dated 
22.11.2017. It is equipped with: earth connection and 
outlet ball valve for purge in case of maintenance.
The structure is covered with two coats of epoxy primer and 
subsequently, after phosphating, it is painted with two lay-
ers of glossy two-component polyurethane finish, green RAL 
6018.

Features of the tank
1 Clock level indicator
2 Filler cap
3 Tank certification

Accessories:
4 Protective roof
5  56 litres / min pump code CUBE56
6  Installable filter with flow rates up to 70 l / min code 
FPT058 (only on versions with automatic pump)

The maintenance and operating instructions are included 
in the tank, as well as a certificate of conformity approved 
by the Ministry of the Interior and other certifications that 
comply with the applicable standards.
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Serbatoio con Doppia Pompa gasolio (DUALV)®
Tank with double diesel pump (DUALV)

2 3 4
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Serbatoio con Doppia Pompa gasolio (DUALV) 

Serbatoio gasolio dotato di doppia pompa interamen-
te realizzato in acciaio al carbonio di prima qualità del 
tipo S235JR. 

Caratteristiche: Il serbatoio è ad asse orizzontale ed 
è dotato di doppia pedata per consentire le operazioni di 
manutenzione e controllo. Grazie a questa cisterna è possi-
bile ottimizzare i costi e quindi lo spazio. 1 serbatoio per 2 
aziende distinte. Il serbatoio è dotato di un setto interno che 
ne permette la suddivisione suddivisa in diverse capacità. 
Dotato di doppio passoduomo con ghiera ad attacco rapido 
di carico da 3” lucchettabile. Sfiato con reticella rompifiam-
ma. guarnizione e bulloni. Indicatore di livello meccanico, 
visibile esternamente con tubo di protezione interno per il 
galleggiante

Equipaggiamento: Erogatore gasolio doppio del tipo 
Cube 56 od in alternativa 70 marca Piusi. Precisione nel 
conteggio nell’ordine del +/-1%. Funzionamento 
continuo 230V, Ru-morosità minore di 70 dB. Centralina di 
attivazione pompa e filtro gasolio che permette di eliminare 
le impurità.

Bacino di contenimento: interamente realizzato 
in S235JR UNI EN 10025, dimensionato secondo D.M. 
22.1.2017 per una capacità pari al 110% del volume 
della cisterna contenuta e predisposto per 
l’inserimento di montanti opportunamente bullonati 
che consentono il fissaggio del tetto.

Tettoia di protezione: realizzata attraverso lamiera 
gre-cata ondulata. La stessa è fissata direttamente sul 
bacino di contenimento.  Attacco di messa a terra ed 
equipotenziale.

Accessori: 1 Indicatore di livello esterno cod. TOL
2 Tetto zincato, 3 Filtro installabile con portate fino a 70 
l/min. cod. FPT058, 4 Filtro per acqua e per 
contaminanti con portate fino a 150 l / m cod. FPT150, 
5 Pompa Self Service MC 70

Sono inclusi nel serbatoio le istruzioni di 
manutenzione e uso, nonché un certificato di 
conformità approvato dal Ministero degli Interni e altre 
certificazioni conformi alle norme applicabili.

Tank with Double Diesel Pump (DUALV)

Diesel tank with double pump entirely made of S235JR 
carbon steel of the finest quality.

Features: the tank has a horizontal axis and is equipped 
with two footrests for maintenance and control. You will 
be able to optimize costs and therefore space and have 1 
tank for 2 different companies. The tank is provided with 
an internal partition that allows subdivision into two 
different capacities. It is equipped with 2 threaded ring 
manways with lockable 3” quick connection. Vent pipe 
with flame-retarding net, gasket and bolts. Mechanical 
level indicator, externally visible with internal protection 
tube for the float.

Equipment: Double diesel dispenser of the type Piusi 
Cube 56 or 70. Accuracy in counting in the order of +/- 
1%. Continuous operation, 230V, noise level lower than 
70 dB. Pump and diesel filter activation unit which eli-
minates impurities.

Containment tray: entirely made of S235JR UNI EN 
10025 carbon steel predisposed for the insertion of sui-
tably bolted uprights that make it possible to install the 
roof.

Protective roof: made of corrugated sheet. 
The same is fixed directly onto the containment tray. 
Earthing wiring and equipotential bonding.

Accessories: 1 external level indicator code TOL
2 protective roof, 3 Installable filter with flow rates up to 
70 l / min. code FPT058, 4 Filter for water and for 
contaminants with flow rates up to 150 l / min. code 
FPT150, 5 Self Service Pump MC 70

The maintenance and operating instructions are inclu-
ded in the tank, as well as a certificate of conformity 
approved by the Ministry of the Interior and other certi-
fications that comply with the applicable standards

Modello/Code
Bacino/Containment tray

A x B mm.
Tetto/Roof

C x D x H mm.
Capacità/Capacities l.

PEF1200DUALV 1250x1600 mm 2100x1520x2100 mm 1106 l.

PEF2000SUALV 1500x2100 mm 2380x1870x2400 mm 2115 l.

PEF3000DUALV 1750x2100 mm 2380x1870x2500 mm 3435 l.

PEF5000CDUALV 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 5100 l.

PEF5000DUALV 2100x2750 mm 3700x2380x2600 mm 5731 l.

PEF7000DUALV 2100x3100 mm 3700x2380x2600 mm 7002 l.

PEF9000DUALV 2100x4100 mm 4620x2380x2600 mm 8986 l.

PEF5000NDUALV 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 4950 l.
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Serbatoi fissi per stoccaggio di gasolio od oli combustibili 
due gruppi elettrogeni con vasca al 50 % ®
Tanks for diesel or fuel oils for generator sets
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Serbatoi fissi per stoccaggio di gasolio od oli combusti-
bili. Serbatoi per gasolio o oli combustibili per gruppi 
elettrogeni cod. PEF1200SP - PEF2000SP - 
PEF3000SP - PEF5000NSP - PEF5000CSP - 
PEF5000SP - PEF7000SP - PEF9000SP.
I nostri serbatoi destinati a stoccaggio di gasolio per gruppi 
elettrogeni ed impianti di riscaldamento sono conformi al 
DM 28 aprile 2005 e al DM 22 ottobre 2007 del ministero 
dell’interno.

Caratteristiche: Il serbatoio è del tipo a sviluppo orizzon-
tale, dotato di quattro piedi di appoggio. Tali cisterne 
sono saldate con procedimenti automatici di saldatura al 
fine di garantire il massimo livello di sicurezza in termini di 
tenuta. Ogni cisterna è preventivamente trattata con due 
strati di antiruggine e due strati di smalto Ogni cisterna 
viene sin-golarmente collaudata a tenuta. 

Capacità disponibili: 
490, 1100, 2100, 3400, 4950, 5100, 5700, 7000 e 9000 
litri.

Equipaggiamento: passo d’uomo superiore del diame-
tro di 400 mm. Ghiera con attacco rapido di carico da 
3” lucchettabile. Sfiato con reticella rompifiamma. 
Attacco di messa a terra. Inoltre N° 2 manicotti da 1” 
destinati all’aspi-razione ed al ritorno. Indicatore di livello 
meccanico, visibile esternamente con tubo di protezione 
interno per il galleg-giante. Scarico di fondo da 1” per 
eventuali pulizie periodi-che con tappo di sicurezza. 
Manicotto da 1” posizionato a 10 cm dallo scarico di 
fondo per eventuale aspirazione dal basso. Attacco di 
messa a terra ed equipotenziale.

Bacino di contenimento: interamente realizzato in 
S235JR UNI EN 10025 predisposto per l’inserimento di 
montanti opportunamente bullonati che consentono il 
fissaggio del tetto. Progettato in proporzione alla capacità 
del serbatoio ha dimensioni pari al 50% del contenuto del 
serbatoio, in conformità con i requisiti di sicurezza di D.M. 
19.03.1990. È dotato di: collegamento a terra e valvola a 
sfera di uscita per spurgo in caso di manutenzione. La strut-
tura è rivestita con due mani di primer epossidico e suc-
cessivamente, dopo fosfatazione, è stata verniciata con due 
strati di finitura poliuretanica bicomponente lucida, verde 
RAL 6018.

1 Tetto protettivo: completo di 4 montanti verticali e 
telaio superiore zincato; ferro ondulato zincato, per proteg-
gere il serbatoio dagli agenti atmosferici
Sono inclusi nel serbatoio le istruzioni di manutenzione 
e di funzionamento, nonché un certificato di conformità 
approvato dal Ministero degli Interni e altre certificazioni 
conformi alle norme applicabili.

2 Accessori: Indicatore di livello esterno cod. TOL.

Stationary tanks for the storage of diesel or combustible 
oils Tanks for diesel or fuel oil for generator sets - codes 
PEF1200SP - PEF2000SP - PEF3000SP - PEF5000NSP - 
PEF5000CSP - PEF5000SP - PEF7000SP - PEF9000SP.  
Our tanks, manufactured for the storage of diesel for gener-
ator sets and heating systems, comply with the Ministerial 
Decree dated 28 April 2005 and the Ministerial Decree dat-
ed 22 October 2007 issued by the Ministry of the Interior.

Features: these tanks have a horizontal axis and are 
equipped with four support feet. They are welded with au-
tomatic welding procedures in order to guarantee the high-
est level of safety in terms of sealing. Each tank is previously 
treated with two layers of primer and two coats of varnish. 
Each tank is individually subject to a leak test. 

Available capacities: 
490, 1100, 2100, 3400, 4950, 5100, 5700, 7000 and 9000 
liters.

Equipment: upper manway with a diameter of 400 mm. 
Lockable ring nut with 3” quick-release load connection, 
vent with flame-retarding net, ground connection, no. 2 
1” muffs designed for suction and return, externally visible 
mechanical level indicator, with inner protection tube for 
the float. Bottom 1” drain for periodic cleaning with safety 
cap. 1” muff positioned at 10 cm from the bottom outlet 
for possible suction from the bottom. Earthing wiring and 
equipotential bonding.

Containment tray: made entirely of S235JR UNI EN 10025 
carbon steel, it is predisposed for the insertion of suitably 
bolted uprights to allow installation of the roof. It has been 
designed in proportion to the capacity of the tank and has 
dimensions equal to 50% of the contents of the tank, in 
accordance with the safety requirements of the Ministerial 
Decree dated 19.03.1990. It is equipped with: earth con-
nection and outlet ball valve for purge in case of mainte-
nance. The structure is covered with two coats of epoxy 
primer and subsequently, after phosphating, it is painted 
with two layers of glossy two-component, RAL 6018 green, 
polyurethane finish.

1 Protective roof: complete with 4 vertical uprights and 
galvanized upper frame; with galvanized corrugated iron, 
to protect the tank against weathering.
The maintenance and operating instructions are included 
in the tank, as well as a certificate of conformity approved 
by the Ministry of the Interior and other certifications that 
comply with the applicable standards.

2  Accessories: external level indicator code TOL.

Modello/Code
Bacino/Containment tray

A x B mm.
Tetto/Roof

C x D x H mm.
Capacità/Capacities l.

PEF1200SP 1250x1600 mm 2100x1520x2100 mm 1106 l.

PEF2000SV 1500x2100 mm 2380x1870x2400 mm 2115 l.

PEF3000SP 1750x2100 mm 2380x1870x2500 mm 3435 l.

PEF5000CSP 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 5100 l.

PEF5000SP 2100x2750 mm 3700x2380x2600 mm 5731 l.

PEF7000SP 2100x3100 mm 3700x2380x2600 mm 7002 l.

PEF9000SP 2100x4100 mm 4620x2380x2600 mm 8986 l.

PEF5000NSP 2100x2440 mm 2810x2380x2600 mm 4950 l.
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Serbatoio fisso a doppia parete UNI EN 12285-2 per gasolio
UNI-EN 12285-2 double wall stationary tanks for diesel

Modello/Code Larghezza/Width Lunghezza/Length Altezza/Height Capacità/Capacities l.

ROM20000UNSELF 2450 mm 4700 mm 2850 mm 20.000 l.

ROM30000UNSELF 2450 mm 6700 mm 2850 mm 30.000 l.

1

2

3

4

5

Serbatoi fissi a doppia parete UNI-EN 12285-2
Serbatoi gasolio grandi dimensioni doppia parete 
UNI 12285-2 cod. ROM20000UNSELF- ROM30000UNSELF.
Serbatoi di stoccaggio gasolio fuori terra grandi quan-
tità UNI 12285.
Serbatoi orizzontali cilindrici, realizzati in conformi-
tà alla norma UNI EN 12285-2 classe A, prodotti con 
lamiere e fondi bombati in acciaio al carbonio tipo 
S235JR UNI EN 10025. 
I serbatoi per gasolio sono saldati ad arco sommerso 
certificati secondo la norma UNI EN 288 e sostenuti da 
due o più selle di appoggio chiuse e rinforzate.

Caratteristiche Principali:
•	 Capacità:	20000	Litri	-30000	Litri
•	 Materiale	costruzione:	acciaio	al	carbonio	S235JR	 in	ac-

cordo con UNI EN 10025.
•	 I	serbatoi	hanno	una	scaletta	di	accesso	alla	piattaforma	

posizionata sopra il serbatoio per agevolare le operazioni 
di manutenzione

•	 I	serbatoi	sono	dotati	di	selle	di	sostegno	strutturali	realiz-
zate in acciaio conformemente alla norma UNI EN 12285-2.

• Passo	 d’uomo	 flangiato	 da	 620	mm	 di	 diametro	 (500	
mm passaggio utile interno) e guarnizione per gasolio;
i bulloni utilizzati sono del tipo conforme alla norma EN 
ISO 898-1.

•	 Tubo	di	carico	da	3”	completo	di	valvola	a	sfera	in	ottone
•	 Valvola	 limitatrice	 di	 carico	 per	 evitare	 sversamenti	 di

carburante durante il riempimento dei serbatoi.
•	 Tubo	di	aspirazione	da	3”,	completo	di	valvola	a	sfera,
•	 Dispositivo	di	ventilazione	 (sfiato)	da	1	½,	completo	di	

protezione contro l’ingresso di corpi contaminanti e dota-
to di rompifiamma; certificato ATEX.

•	 Tubo	di	aspirazione	da	1”	 (per	eventuale	alimentazione	
automatica di generatori) posizionato a 80 mm dal fondo 
e completo di valvola a sfera.

•	 Linea	di	ritorno	posizionata	sulla	sommità	del	serbatoio.

•	 Dispersore	di	 terra,	 lunghezza	2	m,	completa	di	3	m	di
cavo di messa a terra del tipo N07VK - 35 mm2.

•	 Tutti	 le	tubazioni,	gli	accessori,	 le	valvole,	 le	guarnizioni
ed i raccordi sono compatibili con il carburante diesel.

•	 I	serbatoi	sono	collaudati	(alla	pressione	di	1,5	bar	per	5	
ore) e pronti per l’utilizzo.

• Trattamento	superficiale	esterno:	sabbiatura	al	grado	sa
2,5 (secondo la norma ISO EN 8501-1), uno strato di pro-
tettivo anti-corrosione ed una mano di smalto epossidico 
di colore verde.

• Dispositivo	di	controllo	gasolio	dell’intercapedine	tipo	LAG:
Sistema di segnalazione perdite per cisterne a doppia ca-
mera destinate al deposito di liquidi infiammabili costituito 
da: centralina elettronica con segnalatore ottico (LED) ed
acustico degli allarmi e contatto di uscita supplementare. 

• Pompa	gasolio	del	 tipo	SELF-SERVICE.	Altezza	1,38	mt,	
pompa da 72 litri/minuto, filtro di aspirazione, 6 metri di 
tubo, pistola automatica. 

Accessori: 
1 Pompa self service MC 70 con sistema 

di gestione utenti fino a 80 utenti, quadro elettrico 
di comando, stampante locale e lettore magnetico 
chiave cod. SELF-SERVICE 70MC

2  Filtro per acqua e per contaminanti con portate 
 fino a150 l / m COD. FPT 150
3  Sistema Gestione flotte cod. DICAMGESTWEB
4  Contalitri in ingresso cod. CV M7 COD. CK600D-BIG 
5  Contalitri digitale con display grande CK600 BIG

UNI-EN 12285-2 double wall stationary tanks
Large, double walled UNI 12285-2 diesel tanks - codes 
ROM20000UNSELF- ROM30000UNSELF
Above ground UN12285 diesel storage tanks for large 
quantities 
Cylindrical horizontal tanks, made in compliance with 
the UNI EN 12285-2 class A standard, manufactured 
with S235JR UNI EN 10025 carbon steel sheets and 
curved bottoms. The diesel tanks are welded through 
Submerged Arc Welding and certified according to the 
UNI EN 288 standard and supported by two or more 
closed and reinforced support saddles.

Main features:
•	 Capacity:	20000	Litres	-	30000	Litres
•	 Construction	material:	S235JR	carbon	steel	in	accordance

with UNI EN 10025
•	 The	tanks	have	a	platform	access	ladder	positioned	above

the tank to facilitate maintenance operations
•	 The	 tanks	are	 equipped	with	 structural	 support	 saddles

made of steel in compliance with the UNI EN 12285-2
standard

•	 620	mm	diameter	 flanged	manway	(500	mm	of	usable	
passage) and diesel seal; the bolts used are in compliance 
with the EN ISO 898-1 standard

•	 3”	inlet	pipe	equipped	with	a	brass	ball	valve
•	 Load	limiting	valve	to	prevent	spillage	of	fuel	during	tank	

filling
•	 3”	suction	pipe,	equipped	with	a	ball	valve
•	 1	½	ventilation	system,	equipped	with	protection	against	

the entrance of contaminants and a flame arrestor; ATEX 
certificate

•	 1”	suction	pipe	(for	automatic	generator	feed)	positioned
at 80 mm from the bottom and equipped with a ball valve

•	 Return	line	located	on	top	of	the	tank

•	 Earth	rod,	2	m	in	length,	complete	with	3	m	of	N07VK	-	35
mm2 earthing cable

•	 All	piping,	accessories,	valves,	seals	and	fittings	are	com-
patible with diesel fuel

•	 The	tanks	are	tested	(at	a	pressure	of	1.5	bars	for	5	hours)	
and ready for use.

•	 External	surface	 treatment:	sandblasting	at	sa2,5	grade	
(according to ISO EN 8501-1), a protective anti-corrosion 
layer and a coat of green epoxy enamel.

•	 LAG	leak	control	system:
Leakage reporting system for double-chamber tanks
for the storage of flammable liquids consisting of: elec-
tronic control unit with optical indicator (LED) and audible 
alarms and additional output contact.

•	 SELF-SERVICE	 type	diesel	pump.	Height	1.38	meters,	72	
liters / minute pump, suction filter, 6 meters of hose, auto-
matic nozzle.

Accessories: 
1  MC 70 self-service pump with user management system 

for up to 80 users, control panel, local printer and key 
magnetic	reader	-	code	SELF-SERVICE	70MC

2  Filter for water and for contaminants with flow rates up 
to 150 l / m - CODE FPT 150

3  Fleet	Management	System	-	code	DICAMGESTWEB
	 Input	liter	counter	-	code	CV	M7
4  External	level	indicator	-	code	TOL	CODE	CK600D-BIG
5  Digital	liter	counter	with	large	CK600	BIG	display
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Serbatoi olio esausto con vasca 100%
Exhausted oil tanks with 100% containment tray

Serbatoi olio esausto con vasca 100%
Serbatoio olio esausto con vasca 100% cod. 
SROEI200 - SROEI300 - SROEI500 - SROEI1000 - 
SROEI2000 e cod. SROEE500 versione chiusa. 
Contenitore di sicurezza come previsto dal D.M. 
16/05/1996

I contenitori per la raccolta e lo stoccaggio di oli 
esausti, realizzati in acciaio al carbonio, sono 
caratterizzati da due bocche, una per il carico diam.320, 
munita di griglia interna per	consentire	lo	sgocciolamento	
dei	 filtri,	 l’altra	da	2	½	con	 tappo per il prelievo degli oli 
esausti.

Equipaggiamento: 
Indicatore di livello meccanico visibile esternamente.
I contenitori sono verniciati esternamente con due 
mani di fondo epossidico bicomponente e 
successivamente con due mani di finitura poliuretanica 
lucida bicomponente, di colore verde ral 6018.

Raccoil è disponibile in due versioni: una per interni 
avente codice SROEI, l’altra per esterni avente codice 
SROEE dotata di coperchio con pistoni a gas per il 
sollevamento dello stes-so. Disponibili con capacità a 
partire dai 200 fino ai 2000 sia nella versione chiusa che 
aperta. I serbatoi vengono forniti con certificato di prova a 
tenuta e superamento test.

Exhausted oil tanks with 100% containment tray 
Exhausted oil tank with 100% containment tray codes 
SROEI200 - SROEI300 - SROEI500 - SROEI1000 - SROEI2000 
and code SROEE500 for closed version. Provided with safety 
container as required by the Ministerial Decree dated 
05/16/1996. 

Our carbon steel tanks for the collection and storage of ex-
hausted oils feature two openings: one for loading with a 
diameter of 320 mm, equipped with an internal grid to allow 
the	dripping	of	the	filters;	the	other	2	½	opening	is	equipped	
with a cap for the collection of the exhausted oils.

Equipment: 
Mechanical level indicator visible externally.
The containers are painted externally with two coats of two-
component epoxy primer and then with two coats of bicom-
ponent glossy, ral 6018 green, polyurethane finish.

Raccoil is available in two versions: one for indoor spaces 
with code SROEI, the other for outdoor spaces with code 
SROEE and a lid with gas pistons for lifting it. Available with 
capacities ranging from 200 to up to 2000 in both closed 
and open versions. The tanks are supplied with a leak test 
certificate.

Modello/Code Capacità/Capacities l. Larghezza/Width Lunghezza/Length Altezza/Height

SROEI-100 100 lt. 750 mm 750 mm 750 mm

SROEI-200 200 lt. 750 mm 750 mm 1100 mm

SROEI-500 500 lt. 1000 mm 1000 mm 1300 mm

SROEE-500 500 lt. 1000 mm 1000 mm 1550 mm
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SERBATOI TRASPORTABILI ESENZIONE ADR
ADR EXEMPTED TRANSPORT TANKS
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Serbatoi trasportabili esenzione ADR®
ADR exempted transportable tanks

Serbatoi trasportabili esenzione ADR.
Serbatoi trasportabili acciaio al carbonio per gasolio IN 
ESENZIONE 300-400 litri cod. PEM 300-400-GESE
Serbatoio realizzato in conformità alle esenzioni 
1.1.3.1. C del codice ADR, per il trasporto di liquidi in-
fiammabili come il gasolio. Da 300 a 400 litri, installa-
bili su pick-up e altri mezzi che lo consentano. Il serba-
toio è destinato alla fornitura di macchine funzionanti 
utilizzate in cave, cantieri navali, porti, circuiti, ecc.

Caratteristiche: serbatoio cilindrico verticale in acciaio al 
carbonio di scelta S235JR secondo EN10025 / 93 di spesso-
re 30/10 spessore, protetto da una struttura di protezione 
contro urti e ribaltamento. Passo duomo superiore di dia-
metro 200 mm con bulloni e guarnizioni; attacco rapido 3 
“bloccabile; paratie per evitare fluttuazioni del fluido. È pre-
sente una valvola di sicurezza a doppio effetto omologata 
per evitare perdite di fluido in caso di ribaltamento ed un 
disco di rottura in caso di incendio. Inoltre superiormente 
è presente un indicatore di livello esterno ad orologio. Per il 
sollevamento sono previste apposite tasche sui quattro lati. 
Il serbatoio viene pretrattato con due mani di primer epos-
sidico e quindi, dopo fosfatazione, è stato verniciato con 
due mani di finitura poliuretanica bicomponente lucida, 
verde RAL 6018. * Le versioni PEM300, PEM400

Equipaggiamento: situata in un armadio metallico, co-
lore arancione RAL 2008, con serratura a chiave, compresa 
una pompa a 12/24 volt alimentata a batteria con capacità 
da 22 a 48 litri / min, un contatore per uso privato con con-
teggio parziale azzerabile e conteggio totale continuo, un 
filtro di linea e un tubo in gomma resistente all’olio da 1 
“con pistola automatica. Sono inclusi nel serbatoio le istru-
zioni di manutenzione e di funzionamento, il certificato di 
ispezione finale rilasciato dal Ministero dei Trasporti e il Co-
mando Generale delle Autorità Portuali e altre certificazioni 
in conformità alle norme applicabili; Tabella delle informa-
zioni relative all’indicatore di livello.

Particolari:
1  Valvola a filtro anti impurità su aspirazione;
2  Golfari di sollevamento;
3 Tappo di carico da 3”;
4  Box di contenimento pompa erogazione;
5  U per sollevamento dal basso;

Accessori: 
6 Filtro installabile con portate fino a 70 l/min cod. FPT058;  
7 Indicatore di livello esterno cod. TOL;
8 Pompa a 220 V cod. PANTHER56;

ADR exempted transportable tanks.
ADR EXEMPTED transportable diesel tanks made of 
carbon steel. Capacities: 300-400 litres - codes PEM 
300-400-GESE. Tank manufactured in accordance with
the exemptions of 1.1.3.1(c) of the ADR code, for the
transportation of flammable liquids such as diesel. For
300 or 400 litres, it can be installed on pick-up trucks
and other suitable vehicles. The tank is intended for the 
supply of working machines used in quarries, shipyards, 
ports, race tracks, etc.

Features: cylindrical, S235JR steel carbon tank with ver-
tical axis, manufactured in accordance with EN10025 / 93. 
With a thickness of 30/10, equipped with a safety structure 
for protection against impact and overturning. Upper 200 
mm diameter manway with bolts and gaskets; 3” lockable 
quick coupler, bulkheads to prevent fluid fluctuations. There 
is a double-acting safety valve approved to prevent fluid 
leakage in the event of a rollover; and a rupture disk in case 
of fire. The upper part of the tank is equipped with a level 
indicator with mechanical dial gauge. To lift the tank, me-
tal loops are provided on each side. The tank is pre-treated 
with two coats of epoxy primer and then, after phospha-
ting, it is painted with two coats of glossy two-compo-
nent, RAL 6018 green, polyurethane finish. * For versions 
PEM300 and PEM400 

Equipment: located in a RAL 2008 orange, metal cabinet, 
with key lock, including a 12/24 volt battery-powered 
pump with capacity from 22 to 48 litres / min, a counter for 
private use with resettable partial counter and total coun-
ter, line filter, a 1” oil-resistant rubber hose with automatic 
nozzle. The tank comes with the maintenance and opera-
ting instructions, the final inspection certificate issued by  
the Ministry of Transport and the General Command of the 
Port Authorities as well as the other certifications in com-
pliance with applicable standards and Info table regarding 
the level indicator.

Details:
1 Impurity filter valve on suction
3 Lifting eyebolts
4 3” loading cap
5 Containment box for the dispensing pump
6 U for lifting from below

Accessories:
6 Installable filter with flow rates up to 70 l/min code FPT058   
7 External level indicator code TOL
8 220 V pump code PANTHER56

6

3

4 5
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7

8

Dimensioni/external dimensions (mm)

Modello/Code Capacità/Capacities l. a b c Peso/weight (Kg)

PEM 300-ESE 296 1150 770 1010 148

PEM 400-ESE 405 1150 770 1260 162
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Serbatoi trasportabili alluminio gasolio esenzione ADR
ADR exempted transportable aluminium tanks

Serbatoi trasportabili alluminio esenzione ADR
Serbatoi trasportabili alluminio gasolio ESENZIONE 
ADR cod. CLOUD80GESE-250GESE-333GESE-440GESE

Serbatoio in alluminio a forma rettangolare in esenzione 
totale ADR ai sensi del 1.1.3.1 (c), studiato per essere po-
sizionato su pick-up o pianali di dimensioni ridotte. Adatto 
per liquidi classe 3 e gruppo di imballaggio III (gasolio). La 
mancanza di telaio di protezione agevola la visibilità per chi 
è alla guida. Lo spessore della lamiera di 4 mm gli confe-
risce una importante resistenza agli urti. Delle speciali ma-
niglie ergonomiche inoltre permettono di sollevare a mano 
il serbatoio vuoto.

Caratteristiche: Dotato di passo duomo da 320 mm di 
diametro apribile e lucchettabile, valvola di decompres-
sione. La pompa di trasferimento è ubicata all’interno del 
passo d’uomo

Equipaggiamento: pompa da 12-24 V da 45 litri/min, 
tubo lunghezza 4 mt., pistola manuale

Accessori: 
1 Contalitri digitale cod. K24 

Punti di forza:
1.  Passo d’uomo lucchettabile-antisversamento-antiurto 
2. Inossidabile
3.  Tre volte più leggero rispetto ai normali serbatoi in accia-

io inox o ferro elevata maneggevolezza per spostamenti 
a mano.

4.  Compatto perché senza telaio di protezione
5.  Peso ridotto:250 litri 37 kg; 333 litri 48 kg; 440 litri 63 kg;

ADR exempted transportable aluminium tanks
ADR exempted transportable aluminium tanks for diesel 
codes CLOUD80GESE-250GESE-333GESE-440GESE

Rectangular aluminum tank with total ADR exemption in 
accordance with section 1.1.3.1 (c), designed to be placed 
on pick-ups or small-sized platforms. Suitable for class 3 
liquids and group III packing (diesel). The lack of a protecti-
ve frame facilitates visibility for the drivers. The thickness of 
the 4 mm sheet provides an important impact resistance. 
Special ergonomic handles also allow the empty tank to 
be hand-lifted

Features: Equipped with a 320 mm diameter manway, 
which can be opened and locked, and a decompression 
valve. The transfer pump is located inside the manway

Equipment: 12-24 V, 45-litre/min pump, 4 meter hose, 
manual nozzle

Accessories:
1. Digital liter counter code K24

Advantages:
1. shockproof and lockable manway to avoid spillages 
2. Stainless
3. Three times lighter than conventional stainless steel or

iron tanks; handy to carry
4. Compact because without protective frame
5. Reduced weight: 250 liters 37 kg; 333 liters 48 kg; 440

liters 63 kg

Modello/Modell Capacità/Capacities l.
A

Larghezza/Width
C

Altezza/Height
B

Lunghezza/Length
Peso/weight (Kg)

CLOUD80-ESE 80 lt. 500 mm 570 mm 500 mm 17 Kg

CLOUD250-ESE 250 lt. 795 mm 770 mm 750 mm 37 Kg

CLOUD333-ESE 333 lt. 795 mm 770 mm 1000 mm 48 Kg

CLOUD440-ESE 440 lt. 795 mm 770 mm 1360 mm 61 Kg
AB

C

21
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Serbatoi trasportabili in acciaio verniciato esenzione ADR per gasolio
ADR exempted transportable painted tanks made of carbon steel for diesel

Serbatoi trasportabili in acciaio verniciato esenzione ADR 
Serbatoi trasportabili in acciaio al carbonio ESENZIONE 
ADR specifico per Pick-up: cod. DIESELBOX

Serbatoio per trasporto stradale di carburante in deroga 
completa come descritto nella sezione 1.1.3.1 C della nor-
ma ADR, realizzato in acciaio al carbonio 30/1 O completo 
di coperchio sollevatore pneumatico, ugello di ricarica, indi-
catore livello, filtro di rete, pistola automatica, Gancio per il 
sollevamento a pieno carico con carrello elevatore.

Dimensioni/external dimensions  (mm)

A B C D E F G H Lt.
125 65 35 58 16 30 96 60 440

Nissan Navara

Toyota Hylux 

Mitsubishi L200

Ford Ranger

Fiat Strada

Isuzu D-Max 

Fiat Fullback 

Tata Xenon

ADR exempted transportable painted tanks made of 
carbon steel ADR exempted, transportable, painted 
tanks made of carbon steel, specific for pick-up trucks 
- code DIESELBOX

Road transport tank with complete exemption as described 
in section 1.1.3.1 c of the ADR standard, made of 30/10 
carbon steel complete with pneumatic lifting cover, refill 
nozzle, level indicator, mains filter, automatic nozzle, hook 
for lifting at full load with forklift.

Equipaggiamento: il serbatoio dalla forma studiata per 
essere posizionato su pick-up, ha nella sua dotazione di 
serie una pompa 12 V o 24 V con da 40 litri/min. A com-
pletamento dell’equipaggiamento inoltre vi è 4 m di tubo 
flessibile del carburante, pistola automatica, cavo elettrico 
da 2 m e terminali per il collegamento alla batteria, filtro a 
forma di Y montato dopo il tubo pescante e prima dell’in-
gresso nella pompa. Questo permette di avere già un pre-
filtraggio del gasolio.  

Accessori:
1 Contatore digitale del litro K24.
2 Filtro di cattura per condensa e impurità.
I serbatoi sono forniti con una dichiarazione di conformità 
ai sensi del cap. 1.1.3.1 (c) nonché di certificato del gruppo 
erogatore

Equipment: the tank is shaped to be positioned on pick-
up trucks. Its standard equipment features a 12 V or 24 V  40 
litres / min pump. The equipment includes also 4 metres of 
fuel hose, an automatic nozzle, 2 metres of electric cable, 
terminals for the connection to the battery, a Y-shaped fil-
ter mounted between the suction hose and the pump inlet 
which allows a pre-filtration of the diesel fuel.

Accessories:
1 K24 litre digital counter.
2 Capture filter for condensation and impurities.
The tanks are supplied with a declaration of conformity 
according to section 1.1.3.1 (c) of the ADR standard and a 
certificate for the dispensing system. 

1

2



30 31

Serbatoi trasportabili in acciaio verniciato esenzione ADR
ADR exempted transportable tanks in painted carbon steel.

630 L. Attrezzi
630 L. Tools

440 Litri di gasolio
440 l. Diesel

Dimensioni/external dimensions  (mm)

A B C D

1800 1080 550 180 Kg

630 L. Attrezzi
630 L. Tools

440 Litri di gasolio
440 l. diesel

1

2

Serbatoio in acciaio al carbonio portatile per gasolio in 
esenzione ADR DIESELBOX&TOOLS

Serbatoio per trasporto stradale di carburante in regime di 
esenzione totale conformemente al punto 1.1.3.1 C della 
norma ADR, realizzato in acciaio al carbonio 30/1 O com-
pleto di coperchio con dispositivo di sollevamento pneu-
matico, chiudibile, ugello di ricarica, indicatore di livello, 
filtro di rete, pistola automatica. Il serbatoio ha altri 600 litri 
di spazio per lo stoccaggio di qualsiasi tipo di attrezzatura 
da lavoro.
Il serbatoio è alimentato con pompa 12 V o 24 V di portata 
40 litri/min, 4 m di tubo flessibile del carburante, pistola 
automatica, cavo elettrico da 2 m e terminali per il colle-
gamento alla batteria. indicatore di livello del carburante, 
filtro a forma di Y montato dopo il tubo pescante

Accessori:
Contatore digitale del litro cod. K24.
Filtro di cattura per condensa e impurità cod. FPT 058
I serbatoi sono forniti con una dichiarazione di conformità 
ai sensi del cap. 1.1.3.1 (c) nonché di certificato del gruppo 
erogatore

ADR exempted transportable tanks in painted carbon 
steel. Transportable carbon steel tank for diesel with 
ADR exemption DIESELBOX & TOOLS

This fuel tank, meant for road transportation, is in total 
exemption in compliance to section 1.1.3.1 (c) of the ADR 
standard. It is made of 30/10 carbon steel, equipped with a 
cover provided with a pneumatic lifting device, lockable, refill 
nozzle, level indicator, network filter, automatic nozzle. The 
tank also has a further 600 litres of storage space for any 
type of work equipment.
The	tank	is	powered	by	a	12	V	or	24	V	pump	with	a	capacity	
of 40 litres / min, 4 metres of fuel hose, automatic nozzle, 2 
metres of electric cable and terminals for connection to the 
battery. Fuel gauge, Y-shaped filter mounted after the dip 
tube.

Accessories:
Code K24 liter digital counter.
Code FPT 058 Capture filter for condensation and impurities.
The tanks are supplied with a declaration of conformity 
according to section 1.1.3.1 (c) of the ADR standard and a 
certificate for the dispensing system.
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Serbatoi trasportabili acciaio al carbonio per gasolio, ADR 
ADR compliant diesel transportable tanks

Serbatoi trasportabili Conformi ADR
Serbatoi trasportabili acciaio al carbonio per gasolio, 
ADR cod. PEM 300-400-600-1000:
Il serbatoio è disponibile nelle seguenti capacità:
300 L., 400 L., 600 L., 1000 L.

Versione per Gasolio
Serbatoio certificato dal MINISTERO DEI TRASPORTI ADR 
2017, per il trasporto di liquidi infiammabili come il gaso-
lio, secondo gli standard ADR in tutta Europa, mezzi o pa-
tenti ADR. Da 300 litri a 1000 litri, come risulta dall’estratto 
di ADR, PRONTOenergy Mobile sarà installato su pick-up, e 
altri mezzi che lo consentano. Il serbatoio è destinato alla 
fornitura di carburante per macchine funzionanti utilizzate 
in cave, cantieri navali, porti, circuiti, ecc. Le quantità mas-
sime che possono essere trasportate sulle strade secondo lo 
standard ADR 1.000 litri nel caso del gasolio.

Caratteristiche: serbatoio cilindrico (* verticale-oriz-
zontale) realizzato in acciaio al carbonio di scelta S235JR 
secondo EN10025 / 93 30/10 spessore, protetto da strut-
tura di protezione contro urti e ribaltamento. Passo d’uomo 
diametro 300 mm con bulloni e guarnizioni; Attacco rapido 
3 “bloccabile; paratie per evitare fluttuazioni di fluido (ad 
eccezione di PEM 300 e 400); valvola di sicurezza a doppio 
effetto omologata per evitare perdite di fluido in caso di ri-
baltamento, con valvola di sicurezza e rompivuoto. Inoltre, 
sul lato inferiore del serbatoio è presente un indicatore di 
livello esterno. Per il sollevamento sono previste apposite 
tasche sui quattro lati. Il serbatoio viene pretrattato con due 
mani di primer epossidico e quindi, dopo fosfatazione, è 
stato verniciato con due mani di finitura poliuretanica bi-
componente lucida, verde RAL 6018. * Le versioni PEM300, 
PEM400, PEM600, ad eccezione di PEM1000, sono co-
struite verticalmente per ridurre al minimo le dimensioni 

complessive.
Equipaggiamento: situata in un armadio metallico, co-
lore arancione RAL 2008, con serratura a chiave, compresa 
una pompa a 12/24 volt alimentata a batteria con portata 
fino a 45 litri /min, un contatore per uso privato con con-
teggio parziale azzerabile e conteggio totale continuo, un 
filtro di linea e un tubo in gomma resistente all’olio da 1” 
con pistola automatica. 

Particolari serbatoio:
Il serbatoio è disponibile nelle seguenti capacità: 
300, 400, 600 e 1000 litri.
Filtro anti impurità 
Valvola a filtro anti impurità su aspirazione
Golfari di sollevamento
Tappo di carico da 3”
Box di contenimento pompa erogazione
U per sollevamento dal basso

Accessori:
1 Contalitri digitale cod. K24 per gasolio; 
2  Filtro di cattura per condensa e impurità cod. FPT058

I serbatoi sono forniti di manuale uso e manutenzione e di 
Certificato ADR rilasciato da Ministero dei trasporti italiano
secondo ADR 2017

 ADR compliant transportable tanks.
ADR compliant, transportable tanks in carbon steel for 
diesel, - codes PEM 300-400-600-1000.
The tank is available in the following capacities: 300 L., 
400 L., 600 L., 1000 L.

Diesel version 
This tank has been certified by the MINISTRY OF TRANS-
PORT for the transportation of flammable liquids such 
as diesel, in accordance with the 2017 ADR regulations, 
throughout Europe, for ADR vehicles or licenses. From 300 
litres to 1000 litres, as shown by the ADR extract, PRON-
TOenergy Mobile is designed for installation on pick-up 
trucks, and other suitable vehicles. The tank is intended for 
the supply of fuel for working machines used in quarries, 
shipyards, ports, race tracks, etc. The maximum quantities 
that can be transported on the roads according to the ADR 
standard is 1,000 litres for diesel in case of diesel fuel.

Features: cylindrical tank (* with horizontal / vertical 
axis), manufactured with S235JR carbon steel according 
to the EN10025 / 93 standard, 30/10 thick, with protec-
tive frame against impact and overturning. The manway 
has a diameter of 300 mm with bolts and gaskets; 3” lock-
able quick coupler, bulkheads to prevent fluid fluctuations 
(except PEM 300 and 400), double acting safety valve 
approved to prevent fluid leakage in case of overturning, 
with safety valve and vacuum breaker. There is an external 
level indicator on the bottom of the tank. To lift the tank, a 
metal loop is provided on each of the four sides. The tank is 
pre-treated with two coats of epoxy primer and then, after 
phosphating, it is painted with two coats of glossy two-
component, RAL 6018 green, polyurethane finish. * The 
PEM300, PEM400, PEM600 versions, with the exception of 
PEM1000, are built vertically to reduce the overall dimen-
sions to a minimum.

Dimensioni/external dimensions  (mm)

Modello/Code Capacità/Capacities l.
A

Larghezza/Width
B

Lunghezza/Length
C

Altezza/Height
Peso/Weight (Kg)

PEM 300 296 1150 770 1010 148

PEM 400 405 1150 770 1260 162

PEM 600 605 1300 970 1210 237

PEM 1000 1000 1810 1035 1325 310

Equipment: located in a RAL 2008 orange metal cabinet, 
with key lock, including a 12/24 volt battery-powered 
pump with capacity of up to 48 liters / min, a counter for 
private use with resettable partial counter and total coun-
ter, line filter, 1” oil-resistant rubber hose with automatic 
nozzle.

Tank features:
The tank is available in the following capacities: 300, 400, 
600 and 1000 litres.
Impurity filter
Impurity filter valve on suction
Lifting eyebolts
3” loading cap
Dispensing pump containment box
U for lifting from below

Accessories:
1 Digital litre counter for diesel code K24; 
2 Anti-condensation and anti-impurity filter code FPT058

The tanks are supplied with a manual for use and main-
tenance and with the ADR Certificate issued by the Italian 
Ministry of Transport In accordance with the 2017 ADR 
regulations.

1
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Serbatoi trasportabili alluminio, gasolio conformi ADR®
ADR compliant aluminum transportable tanks

Serbatoi trasportabili conformi ADR
Serbatoi trasportabili alluminio benzina, gasolio ADR: 
cod. CLOUD80B-250B-333B-450B 
cod. CLOUD80G-250G-333G-450G. 
Liquidi aventi Tensione di vapore a 50°C: <=110 kPa

Descrizione: Serbatoio in alluminio a forma rettangolare, 
studiato per essere posizionato su pick-up o pianali di di-
mensioni ridotte. Capacità a partire da litri 250-333 fino a 
440 litri. Spessore 4 mm. Conforme alla norma ADR. Adatto 
per liquidi classe 3 e gruppo di imballaggio II-III. Adatti al 
rifornimento di imbarcazioni, mezzi da cantiere, tagliaerba, 
trattori, mietitrebbie. 

Equipaggiamento: Dotato di passo duomo da 320 mm 
di diametro apribile e lucchettabile, valvola di decompres-
sione tarata per decompressione vapori a norma di legge 
ADR 0,3 bar interamente in alluminio con guarnizione in 
VITON o PTFE, golfari di sollevamento ergonomici.  All’in-
terno del passo d’uomo di spessore 3 mm vi è situato un 
tappo di riempimento da 2” o 3” ed un tubo pescante da ¾” 
per inserimento equipaggiamento standard. I serbatoi sono 
equipaggiati con pompa da 12-24 V, tubo lunghezza 4 mt., 
pistola automatica di rifornimento

Accessori: 
1 Contalitri digitale cod. K24

Punti di forza:
1.  Passo d’uomo lucchettabile - antisversamento - antiurto  
2.  Inossidabile 
3.  Tre volte più leggero rispetto ai normali serbatoi in accia-

io inox o ferro elevata maneggevolezza per spostamenti 
a mano.

4.  Compatto perché senza telaio di protezione
5.  Peso ridotto:250 litri 37 kg; 333 litri 48 kg; 440 litri 63 kg; 
I serbatoi sono forniti di manuale uso e manutenzione e di 
Certificato ADR rilasciato da Ministero Dei Trasporti italiano 
secondo ADR 2017

Note: non per usi aviazione

ADR compliant aluminum transportable tanks
ADR exempted transportable aluminium tanks for diesel 
and gasoline (petrol) - codes CLOUD80B-250B-333B,
and codes CLOUD80G-250G-450G-333G;  for liquids 
with a vapor pressure of 50 ° C: <= 110 kPa

Description: Rectangular aluminum tank, designed to be 
placed on pick-up trucks or small platforms. It has a capacity 
range from 250-333 litres to up to 440 litres and a thickness 
of 4 mm. It complies with the ADR standard. Suitable for class 
3 liquids and II-III packing group. Suitable for the refueling of 
boats, construction vehicles, lawn mowers, tractors and com-
bine harvesters.

Equipment: equipped with a 320 mm diameter manway, 
which can be open and locked, and a decompression valve 
calibrated to 0.3 bar in accordance with ADR standards. The 
tank	is	entirely	in	aluminum	with	VITON	or	PTFE	gasket	and	
ergonomic lifting eyebolts. Inside the 3 mm thick manhole 
there is a 2” or 3” filler cap and a ¾ suction pipe for the 
standard	equipment.	The	tanks	are	equipped	with	a	12-24	V	
pump, a 4 metre hose and automatic refueling nozzle.

Accessories: 
1 Digital	litre	counter	code	K24

Advantages:
1. shockproof and lockable manway to avoid spillages 
2. Stainless
3. Three times lighter than conventional stainless steel or iron 

tanks; handy to carry.
4. Compact because without protective frame
5. Reduced weight: 250 litres 37 kg; 333 litres 48 kg; 440

litres 63 kg
The tanks are supplied with the use and maintenance man-
ual and the ADR Certificate issued by the Italian Ministry of 
Transport in accordance with the 2017 ADR regulations.

Note: not for aviation use 

AB

C

1

Modello/Code Capacità/Capacities l.
A

Larghezza/Width
C

Altezza/Height
B

Lunghezza/Length
Peso/Weight (Kg)

CLOUD80-G/B 80 lt. 500 mm 570 mm 500 mm 17 Kg

CLOUD250-G/B 250 lt. 795 mm 770 mm 750 mm 37 Kg

CLOUD333-G/B 333 lt. 795 mm 770 mm 1000 mm 48 Kg

CLOUD450-G 440 lt. 795 mm 770 mm 1360 mm 61 Kg
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Vasche di sicurezza
Safety trays

Vasche di sicurezza
Portafusti con vasca di sicurezza da 2-4-6 fusti 
cod. ISVE2-4-6 Fusti

Vasche di sicurezza per lo stoccaggio dei fusti, realizzate in 
acciaio verniciato di spessore 30/10, saldate a tenuta, con 
griglia in acciaio al carbonio zincata a caldo con maglia ad 
alta portata posizionata lungo il perimetro della stessa.  Le 
vasche di sicurezza sono forconabili con carrello elevatore 
e transpallet.
Le vasche di sicurezza hanno dei volumi di contenimento a 
partire da lt 200 fino a 1000 litri.

Il trattamento esterno anticorrosione delle vasche di sicu-
rezza è ottenuto con 2 mani di fondo epossidico ed una 
di smalto poliuretanico verde tipo RAL6018, a norma ISO 
3864 e norma CEE 77/576 - L 229 e successive modifiche.

Le vasche di sicurezza sono dotate di etichettatura di si-
curezza antinfortunio ed antinquinamento, come previsto 
dalle vigenti leggi e normative nazionali e comunitarie in 
materia D.L. 22 del 05/02/1997, D.L. 626/94, D.L.915/82 e 
successive modifiche.

Le vasche di sicurezza sono sottoposte a immatricolazione 
e verifica di collaudo, con prova idraulica effettuata a pieno 
carico, sulle 48 ore consecutive, a pressione atmosferica a 
temperatura ambiente nel rispetto del D.LGS del 11/05/1999 
n. 152, DPR 915 del 10/09/1982 e successive modifiche.

Le vasche di sicurezza possono essere dotate di sistema 
per lo stoccaggio di fusti in posizione orizzontale su selle 
di appoggio. A richiesta si realizzano vasche di sicurezza su 
misura e box chiusi

Safety trays
Drum holders with 2-4-6 drum casing
code ISVE2-4-6 drums

Safety tray for the storage of drums, made of 30/10 thick 
painted steel, sealing welding, with hot-galvanized carbon 
steel grid with high-capacity mesh placed along its perim-
eter. The safety tanks can be lifted with forklift trucks and 
pallet jacks.
The safety tanks have containment volumes from 200 to 
up to 1000 litres.

The external anti-corrosion treatment is obtained with 2 
coats of epoxy primer and one of RAL6018 green polyu-
rethane enamel, according to ISO 3864 and CEE 77/576 - L 
229 and subsequent modifications.

The safety tanks are equipped with safety and anti-pollu-
tion labels, as required by current national and Community 
laws and regulations on the subject, i.e. the Legislative De-
crees no. 22 dated 05/02/1997, no. 626/94, no. 915/82 
and subsequent amendments.

The safety tanks are subjected to matriculation and verifica-
tion testing, with hydraulic test carried out at full load over 
48 consecutive hours, at room temperature and at atmos-
pheric pressure in compliance with the Legislative Decree 
no. 152 dated 11/05/1999, the Presidential Decree no. 915 
dated 10/09/1982 and subsequent amendments.

The safety tanks can be equipped with a system for storing 
drums in a horizontal position on support saddles. Custom-
ized safety trays and closed boxes are available on request.

Modello/Cod Larghezza/Width Altezza/Height Lunghezza/Length

ISVE 2 1000 mm 180 mm 1100 mm

ISVE 4 1250 mm  350 mm 1300 mm

ISBO 6 1550 mm 2340  mm 2260 mm

ISVE 2 ISVE 4 ISBO 6
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Serbatoi Polietilene per ADBLUE
Polyethylene tanks for ADBLUE

Serbatoi Polietilene per ADBLUE

Serbatoi per stoccaggio ADBLUE 
cod. UREA2000-3000-5000
Serbatoi e box per lo stoccaggio di Urea - Adblue conformi 
al DIN 70070. La linea prodotti Urea - Adblue è caratteriz-
zata da due soluzioni per lo stoccaggio di Urea - Adblue:
•	 Serbatoi	in	polietilene	Urea	-	Adblue	dotati	di	sistema	di	

erogazione composto da un gruppo erogatore, contalitri 
digitale, tubo e pistola automatica;

•	 Box	Urea	-	Adblue	per	 l’alloggiamento	di	serbatoi	detti	
IBC, dotato di sistema di erogazione con attacchi rapidi di 
collegamento.

I serbatoi Adblue sono realizzati interamente in polietilene 
ad alta densità, materiale altamente compatibile con tale 
fluido. Le capacità variano da un minimo di 1.000 litri fino 
ad un massimo di 10.000 litri. Tutte le cisterne Adblue sono 
dotate di cassetta a chiusura ed al loro interno sono posizio-
nate pompe, contalitri, tubi e pistole. Ogni cisterna Adblue 
è corredata da passoduomo d’ispezione e tubo pescante di 
adduzione. 

Certificazioni a corredo
Dichiarazione di conformità del serbatoio secondo norma 
DIN 70070; Certificazione CE del gruppo travaso Adblue; 
Dichiarazione di tenuta a prova idraulica.Certificazione CE 
del gruppo travaso Adblue; Dichiarazione di tenuta a prova 
idraulica.

Polyethylene tanks for ADBLUE

ADBLUE storage tanks 
codes UREA2000-3000-5000
Tanks and boxes for the storage of Urea - Adblue according 
to DIN 70070. The Urea - Adblue product line offers two 
solutions for the storage of Urea - Adblue:
• 	Urea	–	Adblue	polyethylene	tanks	equipped	with	a	

dispensing system consisting of a dispensing unit, digital 
litre counter, tube and automatic nozzle;

• 	Urea	-	Adblue	Box	for	the	housing	of	IBC	tanks,	equipped	
with dispensing system with easily removable connec-
tions.

The Adblue tanks are made entirely of high-density 
polyethylene, a material highly compatible with this fluid. 
Capacities range from a minimum of 1,000 up to a maxi-
mum of 10,000 litres. All Adblue tanks are equipped with 
a lockable box in which the pumps, flow meters, pipes and 
nozzles are placed. Each Adblue tank is equipped with an 
inspection beaker and a feed pipe.

Provided certifications
Declaration of conformity of the tank according to DIN 
70070; CE certification of the Adblue transfer unit; Hydrau-
lic test seal declaration. 

Modello/Cod Capacità/Capacities l. Larghezza/Width Altezza/Height Lunghezza/Length

ADBLUE 1000 1000 lt. 970 mm 1040 mm 1550 mm

ADBLUE 2000 2000 lt. 1250 mm 1320 mm 1900 mm

ADBLUE 3000 3000 lt. 1450 mm 1520 mm 2100 mm

ADBLUE 5000 5000 lt. 1730 mm 1920 mm 2200 mm
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Accessori sistemi di erogazione Dicam Gest Web ®
Fleet control system - code DICAM GEST WEB

Sistema di controllo Flotte 
 Dispensing systems accessories

Accessori sistemi di erogazione
Sistema di controllo Flotte cod. DICAM GEST WEB
DICAM	GESTWEB	–	Sistema	elettronico	per	la	gestione	dei	
rifornimenti di carburante online.

Caratteristiche:
Gestione di 700 mezzi e 700 autisti 
Gestisce due pompe di erogazione contemporaneamente. 
Doppio transponder (MEZZO e AUTISTA) per un sicuro e 
totale controllo del riconoscimento del mezzo e dell’ope-
ratore. 

Portale web per gestione: 
www.dicamgestweb.com  

Possibilità di visualizzare report rifornimenti da qualsiasi PC 
connesso ad Internet.

Altre caratteristiche: 
Tastiera multifunzione (numerica -programmazione) con 
display LCD retroilluminato a caratteri alti.  
Orologio calendario - perpetuo interno, programmabile 
anche da tastiera della apparecchiatura (con password). 
• Verifica	veridicità	dei	Km	digitati	prima	del	rifornimento

con possibilità di blocco dell’operazione.
• Per	ogni	rifornimento	memorizza:	

codice impianto, codice veicolo, codice autista, Km, litri
erogati, data, ora. 

• Programmazione	 personalizzata	 della	 stazione	 di	 ser-
vizio (in base al tipo di erogatore: impulsi pulser, tempi
inizio-fine rifornimento, capacità cisterna, totalizzatore,
abilitazione/inibizione al rifornimento mezzi e autisti
anche dalla tastiera della apparecchiatura).

• Auto-taratura	del	pulser	per	un	 corretto	 conteggio	dei	
litri erogati. 

• Autoapprendimento	dei	codici	trasponder,	sia	mezzo	che
autista. 

• Programmazione	blocco	pompa	erogazione	per	raggiun-
to livello minimo cisterna. 

• Programma	gestionale	completamente	online,	con	ge-
stioni medie di consumo chilometriche divise per mezzo, 
autista, impianti remoti, controllo cisterna, inserimento
dati dei rifornimenti esterni, ecc. 

• Archivio	esportabile	in	formato	testo	per	l’analisi	dei	dati	
con altri programmi.

Dispensing systems accessories
Fleet	control	system	-	code	DICAM	GEST	WEB
DICAM	GESTWEB	-	Electronic	system	for	the	management	of	
online refueling.

Features:
Management of 700 vehicles and 700 drivers
It manages two delivery pumps at the same time.
Double	transponder	(VEHICLE	and	DRIVER)	for	a	secure	and	
total control of the vehicle and operator recognition. 

Web portal for management: 
www.dicamgestweb.com

Ability to view reports of supplies from any PC connected to 
the Internet.

Other features:
Multifunctional keypad with LCD display with backlight and 
large font size.
Clock, perpetual calendar, programmable also from the 
keyboard of the device (with password).
• Verification	 of	 the	 Km	 entered	 before	 refueling	 with	 the

possibility of blocking the operation.
• For	each	refill	 it	 saves:	 the	system	code,	 the	vehicle	code,
the	driver’s	code,	Km,	litres	delivered,	date	and	time.

• Customized	 programming	 of	 the	 service	 station	 (depen-
ding on the type of dispenser: pulser, refueling start-to-
end times, tank capacity, totaliser, enabling / inhibiting
the supply of vehicles and drivers also from the equipment 
keypad).

• Self-calibration	of	the	pulser	for	a	correct	count	of	the	litres
dispensed.

• Self-learning	of	both	the	vehicle	and	the	driver’s	transpon-
der codes.

• Delivery	 pump	 block	 programming	when	minimum	 tank	
level is reached.

• The	management	 program	 is	 entirely	 online,	with	 avera-
ge consumption management per kilometer divided by
vehicle, driver, remote systems, tank control, data entry of 
external supplies, etc.

• Exportable	 archive	 in	 text	 format	 for	 data	 analysis	 with	
other 

Sistema di contalitri in ingresso cod. SM7 

Il misuratore SAMPI SM7 utilizza il principio di funzio-
namento volumetrico, fornisce un’eccezionale accura-
tezza anche quando variano le condizioni operative. Il 
misuratore SAMPI è costituito da un corpo nel quale 
tre rotori girano in sincronia all’interno di tre cavità 
cilindriche, senza che vi sia contatto metallico con la 
camera di misura.

 Dispensing systems accessories
Incoming litre counter system - code SM7

The SAMPI SM7 meter uses the volumetric operating prin-
ciple, providing exceptional accuracy even when operating 
conditions change. The SAMPI meter consists of a body in 
which three rotors turn in synchrony within three cylindri-
cal cavities, without there being any metallic contact with 
the measuring chamber.



Zona industriale 
64030 Basciano (TE) Italy

Tel: +39.0861.650109
info@di-camillo.com
www.di-camillo.com DF
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